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4. SINIF

YENI NESIL
DENEME SINAVI

L

SINAVINDAKi SORULARIN KONU DAGILIMI

Turkge : Okudugunu anlama, Es anlam-zit anlam ve sesteslik, Noktalama isaretleri,
Yazim kurallari, Abecesel siralama, Hikaye unsurlari, Heceleme, Gercek ve
hayal unsurlari,

Matematik :Dogdal Sayilar, Dogal Sayilari Okuma ve Yazma, Basamak ve Sayi Degerleri,
Yuvarlama, Ritmik Saymalar, Oruntuler, Toplama ve Cikarma islemleri,
Tahmini Toplama ve Cikarma, Toplama ve Cikarma islemlerinde
Verilmeyenler ve Problemler
Yer kabugunun yapisi ve katmanlari, DUnya’'mizin hareketleri, besinlerimiz
ve besin icerikleri

Sosyal Bilgiler: Birey ve toplum, kiltUr ve miras, kimlik belgeleri, farklliklarimiz milli kaltar
ogeleri kronoloji, geleneksel cocuk oyunlari, aile tarihimiz.

ingilizce : Classroom Rules, Naming Numbers, identifying Countries And Nationalities

Sinav

Sorularimiz  :15 TUrkge, 15 Matematik, 15 Fen Bilimleri, 15 Sosyal Bilgiler ve 10 ingilizce
sorudan olusmaktadir.

Her derste sorulardan 4 tanesi cok kolay, 2 tanesi kolay, 2 tanesi orta ve
2 tanesi de zor sorulardan olusmaktadir.
Her dersten beser tane “Yeni Nesil* tarzda sorular yer almaktadir.
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3- "Seher vaktinde uyanan babam ise git-

BIRLIK OLDUKCA

Evvel zamanda ihtiyar bir adamin yed
oglu varms. lhtiyor adam hastalanip ya-
taga distnce ogullarini toplams. Elindeki
gedi tane birbirine bagll cubuklar kirmalari
icin sirayla her birine vermis. Ama hicbiri
de cubuklar kirmay basaramanis.

ihtigcr adam cubuklarin b(]glnl cozdik-

ten sonra birer birer kirmis ve ogullarina:
-Evlatlarm ben artik yaslandim. Ne
kadar zamanim var bilmiyorum. Sizlere
6gudim sudur: “Birlik olun, birbirinizden
ayrilmayin. Eger birlik olursaniz sizi yka-
mazlar Eger bag cézilen cubuklar gibi
daglirsaniz ayakta zor durursunuz. Dik-
katli olun.” demis.
(Dizenlenmistir)

(Not: ilk iki soruyu metne géjre cevoplogmlz.)

- Asagdaki gérsellerden hangisi yukari-

daki metne ait olabilir?

A) B)

Q) D)
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lerden hongi atasézimizdar?

A) Birlikten kuvvet dogar
B) Bir basa bir goz yeter.
C) Biri bilmeyen bini hic bilmez.
D) Bir koyundan iki post ckmaz.

Yukaridaki metnin ana fikri asagidaki-

mis.” cimlesinde alti cizili kelimenin es
anlamlsi olan kelime hangi cimlede
kullanmilmistir?

A) Ece bir anda ortadan kayboldu.
B) Aksam tzeri eve yiriyordum.

C) O hali vakti yerinde bir adamd..

D) Bu zamanda béylesi zor bulunur.

Asagidaki hangi ciimlenin sonuna farkl
bir noktalama isareti konulur?

A) Yukaridan “Tak! Takl” sesler duyuldu

B) Hangi elbiseyi alacaksin
C) O da geldi mi bilemiyorum

D) Ege telefonuma cevap vermiyor

A§c§|dcki sestes kelimelerden hongisi yu-

karidaki kelimenin anlamdasi olur?

A) Toz B)Saz O Yuz D) Yaz

Okudugu metinde anlamini bilmedigi ke-
limeleri arastran Ayca, asagdaki hang

kelimegi HGZIldIgI gibi sozlikte bulamaz?
A) Sevret B) Semaver
C) Sermaye D) Seramik
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Asagidaki ciimlelerin hangisinin kelime-
leri abecesel siraya uygundur?

A) Dedem bana tizim kopard..
B) Arilar ciceklerden bal toplar
C) Agabeyinin basketbol kursuna yazid

D) Din gelen haber sevingle karsilandh.

8- |

Uzun stredir gérmedigim arka-
dasim Cihan'la pazar yerinde kar-
silastik. Onunla uzun uzun sohbet
ettik.

Yukaridaki  kisa  anlatmda  hikayenin
hcngi unsuruna deginilmemistir'?

A) Olayn gelistigi zamana
B) Olayin kahramanlarina
Q) Olayn gelistigi mekana
D) Hikayede gecen olaya
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Ayri kelimeler
o-la-ga-nis-tu

Birlesik kelime

Asagdaki hangi  kelimede yukaridaki

kurala uyulmamistir?
A) ke-me-ral-ti

B) il-kég-re-tim
QO cu-ku-ro-va

D) as-lan-ag-zi

10-

Asagdaki seceneklerin hangisinde ve-
rilen ctimlede hayal unsuruna yer veril-
mistir?

A) Sicaga ragmen isciler dinlenmeden
calsiyorlard..

B) Aslan bitin hayvanlar toplantiya
cagirmis.

C) Bugtin berberde sacini kestirmis.

D) Sulanmasina ragmen cicekler kurudu.

Temel hastanede ameliyat ola-

cakti Doktor ve yanindaki yardim-
clari maske takiyorlard |

Bunun Gzerine Temel /
Posuna maske takmayin usak-

lar Pen sizi taniyrum

Yukarida noktalama isaretleri kullanil-

mayan fikra ile ilgili asagdaki hang

yorum dogrudur?

A) Fikrada tc tane nokta konulacak
yer vardir

B) ki tane iki nokta ve bir tane de
uzun cizgi konulmalidr.

Q) Fikrada hic virgt']l kullanilmaz.

D) Fikrada Gnlem ve soru isareti de
konulacak cimleler var.
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Yukaridaki hangi sekil icindeki harfleri
abecesel sraya dizdigimizde anlamli
bir kelime elde edilemez?

A) O B) CV\ D)

Sana uzak diyarlardan cesitli
hediyeler getirecegim.

Asagdaki cimlelerin hangisinde yuka-
rdaki ctimlede gecen bir kelimenin es
anlamlisi kullanilmamistir?

A) Bvimizle okul arasi yakin olunca
yliriyerek gidip geliyorum.

B) Is bulmak icin baska tlkelere gidecegim

Q) Giizel bir s6z belki en degerli
armagandir

D) Bu magazada bin bir tirli secenek var

yyyyyyyyy
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Dogol—chog

Zit anlamli | ‘ Es anlamli

l l

Zit

Zaman - Vakit Dahil - Haric
Es Zit Es
%anloml anloml anloml anlam l
Evren Yurek Tanik Yasa

14- Yukaridaki

kelimelerin anlam o&zellik-
lerine gére yolumuzu belirledigimizde
karsimiza cikan kelimenin es anlami
hangi secenekte verilmistir?

A) Kainat B) Kalp
C) Sahit D) Kanun

Hala: Babanin kiz kardesi i
Halé: Daha, heniiz, simdiye dek. :
Kanun: Yasa :
Kanun: Mizrapla calinan telli calgr :
Ama: Bir baglac tir i
Ama: Gézil gérmeyen, kor. :
Dahi: De, da, bile anlaminda kullanlan |

bir baglac. |
Dahi: Olagantistii zekaya ve yetenege i

sahip olan kimse

15- Yukarida anlamlari verilen kelimelerden

hangisi sestestir?

A) Hala
C) Ama

B) Kanun
D) Dahi

TURKCE TESTI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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Asagdaki hangi secenekte okunusu veri-
len dogal saynin basamak saysi farkldir?

A) Dokuz yiiz elli bir bin

B) Seksen dért bin yiiz kirk iki
C) On dokuz bin alti yiz yedi
D) Otuz altr bin yirmi bes

d

s

—_—
Yukaridaki dogal saynin basamak deger-

leri toplami, say degerleri toplamindan
kac fazladir?

A) 310 528
C) 310 309

B) 310 520
D) 310 508

HOEHOOE

Yukaridaki rakamlar kullanarak olustu-
rulabilecek 6, 5 ve 4 basamakli dogal
saylardan birisi asagdakilerden hangisi

olamaz?
A) 876 310 B) 875 310
C) 87 630 D) 8 763

4

Asagdaki dogal say sralamalarindan
hangisi dogrudur?

A) 386 426 < 38 664 < 8 466
B) 98 765 > 99 876 > 99 987
C)10 234 <12 034 < 10 243

D) 87 687 > 86 867 > 86 687

765 567 808 880

| 947 947 | 579 975

Yukaridaki hangi sekil icindeki dogal sa-
ynin birler bsligi ile binler boligintin
yerlerini degistirdigimizde basamak de-

Gerleri toplami ayni kalir?

A) B)

C)l |D)

Asagdaki dogal saylardan hangisi kendi

onluguno ve bir Ust gﬁzlﬁge guvorlcmr'?

A) 7 065 B) 18 254
C) 456 934 D) 89 768
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Yukaridaki abakis resmi gésterilen do-
gal sayinin, 6 basamakli rakamlart fark-
li en biyik dogal say olmasi icin kac
adet daha boncuk dizmek gerekir?

A) 18 B 20 Q2 D) 24

75 812 17 896

Yukaridaki iki dogol sayl ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi yanlistir?

A) Gercek toplam 93 708dir.

B) Gercek fark 57 916drr.

C) Tahmini toplam 93 720dir.
D) Tahmini fark 57 910°dur.

Asagdaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Dogal saylar yazmak icin 9 tane
rakam kullanilir,

B) Toplama islemlerinde "0 etkisiz
elemandr.

C) Cikarma islemlerinde en biyik say:
“cikan’dir.

D) 2 basamakli dogal saylar en yakin

yizlige yuvarlanmaz.

10-
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Bir ailede babanin yasi 44tir Buyik
cocuk babadan 32, kiictk cocuk ise an-
neden 30 yas kicuktir. Bayik cocuk ile
kictk cocuk arasinda 5 yas fark oldugu-
na gére anne kac yasindadir?

A4 B40 QO 39 D) 37

égretmen: Cocuklar, aklinizdan  bir

sayl tutun.

Murat égretmenin istegi tizerine Sakir

Pgrmok kaldirdh.

Ogretmen: Sakir saynin - dzelliklerini

bize acklar misin?

Bunun Gzerine Sakir:

o Alimda tuttugum say bes basamakls

ve tek dogal saydir?

¢ Dogal saynin say degerleri toplami
29dur.

e Saynin birler boligi rakamlar
toplami, binler bsligi rakamlar
toplamindan 1l fazladr.

¢ Dogal says bir tst onluga ve kendi
ylzligine yuvarlandbiliyor.

¢ Dogal sayda tic tane tek, iki tane de
cift rakam bulunuyor.

seklinde aciklamistir.

Buna gére Sakirin aklinda tuttugu says

asagidakilerden hangsidir?
A) 36 974 B) 63 963

C) 63 947 D) 75 681
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Ox3-H, B-A-
@+ A+M+4=2]

olduguna gére; A,@ M ve * rakamla-
rindan elde edilecek en biyik 4 ba-

samakl dogal sayi ile 4 basamakli en
kicik dogal sayinin farki kactir?

A) 6 084 B) 13 002
C) 8504 D) 4 805
5216 0 6329 4321
. 3273 5486 43456
3789|9906 | 1531 | | 708
A0 g5 | 7 | T
g | S
8624 ) 568 890
+2907 L2897 L1716
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Yukaridaki toplama  islemleri ve orta-
daki sonuclari ile ilgili asagidaki hangi
yorum dogrudur?

A) Islemlerden 4t eldeli 44 eldesizdir

B) Toplamlardan 5 bir st onluga
yuvarlanir.

C) Toplamlardan 2 tanesi 5 basamaklidir

D) 4 tane islemin sonucu ortadaki ku-

tucuklara yanlis yazilmistir:

(5704 )

(657 |

([ 4765 |

(754 )

M ®

[ 5647 |

®

[ 7654 |

®

[ 4567 |

[ 7456 .

Q) ©

14~ Yukaridaki dogol saylari biyikten ki-

?
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cige sraladgmizda asaddaki hang
kelimeyi okuruz?

A) KALIMORU  B) KORUMALI
C) KORUMACI D) KOLUMARI

Senay: Ben 4 basamakli en biyk cift
dogal saydan 4 basamakli rakamlar:
farkl en kictk sayyr cikardim.

Senol: Ben de 5600'e yuvarlanabile-
cek en biytk dogal saydan, 1600°e
yuvarlanabilecek en kiicik sayy c-
kardim.

15- Buna gére Senayin buldugu fark, Se-

nolun buldugu farktan kac fazladir?

A) 8975 B) 4099
C) 7859 D) 4876

MATEMATIK TESTi BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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Asagdakilerden  hangisi

Dﬁngc’mlzm
goériinmeyen katmanlarinin var oldugunu

ispat eden bir gérseldir?

Yukarida gérselleri verilenlerden hangi-
si maden olarak adlandirilir?

yay

A)/I B) I\C)ﬂ D)l7

Asagdakilerden  hangisi  Dinya'mizin

dolanma hareketi ile ilgili bir sonuctur?

A) Gin icinde glnes isinlari farkl
acilardan gelir

B) Gélgenin en kisa oldugunda 8gle
olmasi

Q) Farkli iklimlerin olusmasi

D) Gece ve giindiizin olusumu

wwwwww

4-

Fen Bilimleri

ETS
Yukaridaki panoda verilen katman asa-
gdaki hangi katman tzerinde bulunur?

A) Yer kire B) Magma
C) Hava kire D) Cekirdek

Asagdaki gérselleri verilenlerden han-

gisinin igeriginde viicudumuza ener ji
veren karbonhidrat bulunur?

Asagdakilerden hangisi besinleri uzun
stre saklamak ve korumak icin kullani-

lan ydntemlerden biri degildir”?

A) Pastorize etmek
B) Guneste kurutmak

C) Paketlemek ya da posetlemek
D) Dondurmak
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Makarna . Karbonhidrat
Elma, kiraz —> Vitamin
Findk, ceviz—> Yag

Et, balik

Yukaridaki besinler ve icerikleri esles-

4’?

tirmelerine gére "?" yerine asagidaki-
lerden hangisi yazilmalidir?

A) Mineral B) Protein
C) Su D) Yag

Sigara bagmlsi olmadigi halde, si-

gara icilen ortamlarda ya da sigara

icen birinin gaklnlndc bulunan kim-

selere denir.

Yukaridaki tanimlamada noktalarla bi-
rakilan bosluk asagdakilerden hangisi
ile tamamlanabilir?

A) tirgcki B) bdglmll
Q) kullanici D) pasif icici

Asagdaki hangi secenekte verilen bilgi

dogru degildir?

A) Hayvansal bir besin olan balda
sadece karbonhidrat bulunur.

B) Vicudumuzun ytizde 70'i sudur.

C) Vitaminler hastaliklara karsi
vicudumuzun direncini artirir

D) Saglgimizi korumak icin kati
alskanlklardan uzak durmaliyz.

4.SINIF - 1.SAYI DENEME

1
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Yukaridaki  besin  piramidinde  boyals

olan bélimde agrlkli olarak asagdaki
hangi besin grubu bulunur?

A) Kuru yemisler B) Sebzeler

Q) Sut dranleri D) Unlu mamuller

Yukardaki Giines ve Dinya'mizin konu-
muna gére asagdaki ifadelerden han-

gisi dogrudur?

A) 1 numarali bslgede yaz mevsimi
yasanirken, 3 numarali bélgede
glindiiz yasanir:

B) 2 ve 3 numardli bélgelerde gece
vakti ve kis mevsimi yasanir.

C) 2 numardli bslgede yaz mevsimi,
1 numaral bslgede ise glindiz vaktidir
D) 4. 3 ve 2 numarali bslgelerde kis

mevsimi yasanmaktadir
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Tahsin Bey: Dogada buldugu bir kemi-
gin 10 milyon yl &nce yasayan ‘Raptor’
adi verilen bir dinozor fosili oldugunu
tespit etti.

Ibrahim Bey: Eski bir yerlesim yeri olan
ksyinde Eski Romallara ait bir heykel

buldu ve arkeolo ji mizesine teslim etti.

Ahmet Bey: Yoptigi arastirmalar sonu-
cu yeni kesfettigi bitkinin adina “Yaban
Pelidi* adini verdi.

Nuray Hanim: Teleskopla yaptigi incele-
melerle kesfettigi yldizin hareketlerini
gézlemleyerek notlar aliyor:

Yukarida yaptiklart calismalar hakkinda
bilgiler verilen bilim adamlari ile ilgili
hangi eslestirme dogru olur?

A) Paleontolog Tahsin Bey

B) Biyolog lorahim Bey

C) Astrolog Ahmet Bey
D) Arkeolog Nuray Hanim

Nesli tikenmis olan mamutun gtinimtiz-
de asagdakilerden hangisi fosil olarak
karsimiza cikmaz?

A) Disleri
C) Akcigeri

B) Kafatasi
D) Kemikleri

yyyyyyyyy
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Ortada yazili olan besin icerigine en
cok ihtiyact olan gérsel asagidakilerden
hangi ok isareti ile gésterilmektedir?

A) B) Q) D)

¢ Yazin biber ve bamyalari iplere dizip
uygun yerlere astik.

e Salatalik, biber, fasulyeleri kavanozla-
ra doldurup icine sarimsak, tuz ve sirke

ekleyip kapaklarini kapatip beklemeye
biraktik.

o Domates, biber; fasulye gibi bazi seb-
zeleri temizleyip dogradktan sonra
kavanozlara doldurup kapaklarini sikica
kapattik. Bu sekilde biraz haslayip uygun
yerlerde sakladik.

Yukarida besinleri koruma ve uzun stre
saklama g'o'ntemlerinin hcngisinden 56z
edilmemistir?

A) Salamura

C) Konserve

B) Dondurma
D) Kurutma

FEN BILIMLERI TESTI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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ol e gimammn 2= 4- Kendisini tanttan Mine, asagdaki hang ifo-
L desinde fiziksel &zelliginden s6z etmistir?
@ SEMSETTIN % A) Bakimi zor oldugundan saclarimi
T IclSERl BakanLIG Il kuafére iyice kisalttirdim.
'922%2’9\;igig;g;%;;;;Z;g;;;&jr B) Muzikte kendimi gelistirebilmek icin
TURKOGLU<<MELEK<<NUR<<<<<<< hafta sonlar piyano kursuna devam
ediyorum.
TC. kimlik kartlarinin arka gﬁzﬁnde C) Geldigim okulda ogretmenim hep
s dakilerden hangisi Imaz? bana sarki séyletirdi.
asagidakilerden hangisi yer almaz’
D) Yiksekten ve karanliktan cok
A) Anne ve baba adi korkarim
B) Cip '
C) Kimligi veren makam
D) TC. kimlik no
Béyle bir olay benim
2- Asagdaki ifadelerden hangisi dogrudur’? de basima gelebilirdi.
A) Herkesin gizel resim yapmasi gerekir
B) Yeteneklerimizi calisarak
gelistirebiliriz.
C) Sinavlar herkesi heyecanlandirrr.
D) Herkes uzun boylu ve ela gézlidir W
5~ Asagdaki ifadelerden hangisi - yukardaki
Erenin yoptig empatiye érnek olabilir?
A) Ece, kardesi de ayni durumda oldugu
3- Yosantmiz boyunca degismeyecek bazi

dzelliklerimiz vardir

Asagdaki zelliklerimizden hangisi bun-
lardan biridir?

A) Boyumuz ve kilomuz.

B) ilgi alanlarimiz.
C) Arkadas cevremiz.
D) Gézlerimizin rengi.

=11-

icin siniftaki tekerlekli sandalyeli
Defne’nin en Hdl(ln arkadasi oldu.

B) Ali distigu icin aglayan arkadasi
ile alay etti.

Q Ogrenciler oyuna sonradan katlmak
isteyen Osman’i oyuna almadilar.

D) Disi cok agriyan Sercan dis

hekimine muayene oldu.
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6- Aile tarihimiz ile ilgili arastrma yap- 8-
mak istedigimizde asagdaki hangi canli

kaynak bize yardimer olur?

10-

7- Yukaridakilerden kac tanesi milli kaltar

égelerimiz arasinda yer alir’?

A) 2 B 3 Q4 D5
-12-

Milli kiltir mirasimizi grenmeli, yasaya-
rak gelecek nesillere de aktarmaliyz.

Buna gére dini bayramlarda asagdaki-
lerden hc:ngisini Hcpcrsak kaltarimizd
yasatmis olmayiz?

A) Bﬁgﬁklerimizin ellerini 6pmek

B) Seker ve cikolata toplamak

C) Misafirlerimize tatli ikram etmek
D) Bayramlarda tatile gitmek

Geleneksel Cocuk Oyunlari

Asagdakilerden hangisi zihnimizde yuka-
rdaki kavrami cagristrmaz’?

A) Eglenmek, miicadele etmek

B) Ders basarisini Hﬁkseltmek

C) Arkadaslk baglarini giiclendirmek

D) Becerilerimizi gelistirmek

N

Yukarida sinirlart belirlenmis geleneksel co-
cuk oyunumuz c§og|do|<ilerden hcngisidir?

A) Sek sek
B) Saklambac

C) Kése kapmaca
D) Celik-Comak



